

3月2日卫生医疗官(局长) Eileen de Villa 医生关于多伦多新出现的 COVID-19 阳性病例的声明:

今天, 安大略省首席卫生医疗官 David Williams 医生提供了关于新冠肺炎(COVID-19)的最新情况。2020年在多伦多累计已报告 10 例 COVID-19 确诊病例。其中两人已康复。其余八人目前正在自我隔离中康复, 多伦多公共卫生局正在跟进他们及与其密切的接触者。

我们将继续仔细观察局面, 并鼓励居民通过定期查看可靠的信息来源, 来随时了解最新情况。我们目前的工作之一是识别 COVID-19 的潜在病例, 直接跟进这些人, 并找到他们的密切接触者。我们使用最新证据来评估潜在健康风险、提供教育和进一步指导, 来降低病毒传播的可能性。同时我们也针对麻疹、腮腺炎和甲型肝炎开展同样的工作, 而不仅仅是针对 COVID-19。

现在有更多国家报告出现 COVID-19 病例。考虑到全球疫情, 我们正积极与本市以及我们的省级和联邦卫生合作伙伴合作, 做好应对可能在本地传播的计划。我们正在与本地和省级卫生系统的同事合作, 建立更强化的本地监控系统, 以快速识别可能感染 COVID-19 的人。

仍有人继续问我, 我们是否应考虑建议推迟大型聚会活动的时间或限制大量人群聚集的地点。只有我们平衡了预防感染蔓延与人们和社区聚会的需求利弊关系之后, 才会对这些重大措施进行评估, 评定和实施。目前我们不建议使用这些方法, 但是, 如果本地情况出现了变化, 为了进一步保护我们社区的公共卫生, 可以采取诸如限制不必要的公众聚会等措施。

还有人向我提问, 如果我们的本地情况发生变化, 人们可以采取哪些应对措施来做好自我准备。我认为, 如果您因任何疾病, 而不仅限于 COVID-19, 而感到不适, 可以考虑在家中预备可能需要的各类用品。对于家庭而言, 这可能意味着要考虑您的家庭需要, 以及如果家中有人感到不适, 您将如何应对他们的需要。人们考虑的事情可能包括准备好各类用品, 以便生病时无需离开家, 或者计划如何解决托儿问题。如果情况出现变化, 人们可以考虑采取的其他措施包括改变日常活动以减少到人群密集地方的次数。

居民可做的一件最重要事情就是定期查看可靠的信息来源来随时了解最新信息, 包括访问我们的网站 www.toronto.ca/coronavirus。居民也可致电 416-338-7600, 热线工作时间是周一至周五上午 8 点半至晚上 8 点, 周六和周日上午 10 点至晚上 6 点。

媒体联系人: Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974,
Lenore.Bromley@toronto.ca